



## Сотрудники регионального следственного управления СКР вручили медали ветеранам войны и труженикам тыла (ФОТО)



Накануне в нашей стране отмечалась памятная дата — День неизвестного солдата. В связи с этим сотрудники территориальных следственных отделов СКР по Свердловской области в городах и районах приняли участие в различных мероприятиях и акциях, приуроченных к данной дате. Не остались в стороне и сотрудники регионального следственного управления СКР — они уделили внимание ветеранам войны и труженикам тыла, проживающим в екатеринбургском пансионате для престарелых и инвалидов «Уктусский».

В связи с тем, что ввиду действующих ограничений посещение такого рода учреждений в настоящее время является ограниченным, общение сотрудников СКР и жильцов пансионата происходило в заочной форме. В частности, следователи передали сотрудникам пансионата для последующего вручения пожилым людям цветы, подарки и — самое главное — памятные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.». Данными наградами



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

ветераны и труженики тыла были поощрены в соответствии с приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

Все без исключения поощрённые представители поколения победителей выразили сотрудникам СКР благодарность за проявленное внимание, столь необходимое каждому пожилому человеку.

Практика оказания социальной помощи и моральной поддержки ветеранам и труженикам тыла, проживающим в пансионате «Уктусский», со стороны сотрудников СКР по Свердловской области будет продолжена и в дальнейшем.

04 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/Veterany-vojny/item/1520295>